NV = Noglevidde

STILLESKRUER med fast base og indstebt el. zink skrue.Dessin 706

Med indvendig 6 kt. i skrue top. Materiale PA - Standardfarve sort. 1/1 = sort skrue
Andre farver kan produceres efter ordre. Minimums antal mé paregnes.

P = Lagerfores ikke, skal forst produceres
Alle mél pa denne side i mm.

B = Axial statisk belastning

Dessin Base Base Gevind Effektiv NV
diameter hejde gevindlgd.
706-D25 M8x16 D25 6 M8 11 4
706-D25 M8x20 D25 6 M8 14 4
706-D25 M8x20 1/1 D25 6 M8 14 4
706-D25 M8x25 D25 6 M8 19 4
706-D25 M8x30 D25 6 M8 24 4
706-D25 M8x40 D25 6 M8 34 4
706-D25 M8x50 D25 6 M8 44 4
706-D25 M10x25 D25 6 MI10 19 4
706-D25 M10x30 D25 6 MI10 24 4
706-D25 M10x40 D25 6 MI10 34 4
706-D25 M10x50 D25 6 MI10 44 4
706-D25 M10x60 D25 6 MI10 54 4
706-D29 M8x30 D29 7 M8 24 4
706-D29 M8x40 D29 7 M8 34 4
706-D29 M8x50 D29 7 M8 44 4
706-D29 M10x25 D29 7 MI10 19 4
706-D29 M10x30 D29 7 MI10 24 4
706-D29 M10x40 D29 7 MI10 34 4
706-D29 M10x50 D29 7 MI10 44 4
706-D29 M10x60 D29 7 MI10 54 4
706-D29 M10x70 D29 7 M10 64 4
706-D32 M8x16 D32 8 M8 11 4
706-D32 M8x20 D32 8 M8 14 4
706-D32 M8x20 1/1 D32 8 M8 14 4
706-D32 M8x25 D32 8 M8 19 4
706-D32 M8x30 D32 8 M8 24 4
706-D32 M8x40 D32 8 M8 34 4
706-D32 M8x50 D32 8 M8 44 4
706-D32 M8x80 D32 8 M8 74 4
706-D32 M8x100 D32 8 M8 94 4

martin heft a/s ROLGROS
Birkemosevej 3A
DK-8361 Hasselager
Danmark

TIf. (0045) 86 28 37 11

E-mail: martin-hoeft@martin-hoeft.com
Internet: www.martin-hoeft.com



STILLESKRUER med fast base og indstebt el. zink skrue.

Materiale PA - Standardfarve sort.

Andre farver kan produceres efter ordre. Minimums antal mé paregnes.
P = Lagerfores ikke, skal forst produceres
Alle mal pa denne side i mm.

NV = Neglevidde

B = Axial statisk belastning

Dessin Base Base Gevind Effektiv NV
diameter hejde gevindlgd.
706-D32 M10x25 D32 8 M10 19 4
706-D32 M10x30 D32 8 M10 24 4
706-D32 M10x40 D32 8 M10 34 4
706-D32 M10x50 D32 8 M10 44 4
706-D32 M10x60 D32 8 M10 54 4
706-D38 M8x20 1/1D38 9 M8 16 4
706-D38 M8x30 D38 9 M8 24 4
706-D38 M10x16 D38 9 M10 11 4
706-D38 M10x25 D38 9 M10 19 4
706-D38 M10x30 D38 9 M10 24 4
706-D38 M10x40 D38 9 M10 34 4
706-D38 M10x50 D38 9 M10 44 4
706-D38 M10x60 D38 9 M10 54 4
706-D38 M10x70 D38 9 M10 64 4
706-D44 NM 8x16 D44 10 M8 11 4
706-D44 NM 8x16 1/1 D44 10 M8 11 4
706-D44 NM 8x30 D44 10 M8 24 4
706-D44 NM10x25 D44 10 M10 19 4
706-D44 NM10x30 D44 10 M10 24 4
706-D44 NM10x40 D44 10 M10 34 4
706-D44 NM10x50 D44 10 M10 44 4
706-D44 NM10x60 D44 10 M10 54 4
706-D60 M10x25 D60 10 M10 19 4
706-D60 M10x30 D60 10 M10 24 4
706-D60 M10x40 D60 10 M10 34 4
706-D60 M10x50 D60 10 M10 44 4
706-D60 M10x60 D60 10 M10 54 4
706-D60 M10x70 D60 10 M10 64 4
706-D60 M10x80 D60 10 M10 74 4

martin heft a/s ROLGROS
Birkemosevej 3A
DK-8361 Hasselager
Danmark

TIf. (0045) 86 28 37 11

E-mail: martin-hoeft@martin-hoeft.com
Internet: www.martin-hoeft.com



